

TISKOVÁ ZPRÁVA

Mimořádná finanční podpora pro odvětví ovoce postižené mrazy v roce 2024 – příjem žádostí

Dne 14. října 2024 zahájí Státní zemědělský intervenční fond (SZIF) příjem žádostí v rámci Mimořádné finanční podpory pro odvětví ovoce postižené nepříznivými klimatickými jevy v roce 2024. Tato podpora bude poskytována těm producentům ovoce, jejichž produkční plochy byly zasaženy mrazy nebývalého rozsahu, které jim způsobily značné škody a ztráty příjmů a ohrozily jejich hospodářskou životaschopnost. Celkový rozpočet na toto opatření se bude skládat z finančních prostředků EU a z rozpočtu ČR. Příjem žádostí bude probíhat do 31. října 2024.

Mimořádná podpora bude poskytována na ovocný sad, který je evidován podle § 3q zákona o zemědělství, standardní ornou půdou v případě pěstování jahod nebo plochu s kontejnery v případě pěstování ovocného druhu.

Ovocné druhy, kterých se podpora týká, jsou jablonoň, hrušeň, meruňka, třešeň, višně, slivoň švestka s výjimkou myrobalánu, broskvoň, rybíz černý, rybíz červený, rybíz bílý, maliník, ostružiník, jahodník, angrešt, borůvka a ořešák královský.

Výše sazby pro ovocné druhy bude zveřejněna do 30. listopadu 2024.

Podpora na jednotlivé ovocné druhy bude vyplacena nejpozději do 31. ledna 2025.

Žádost bude primárně podávána prostřednictvím Portálu farmáře, kde je pro žadatele připraven jednoduchý interaktivní formulář.

Bližší informace, včetně Příručky pro žadatele, naleznete na našich internetových stránkách, odkaz: [SZIF poskytuje - Společné organizace trhů - Mimořádná opatření - Mimořádná opatření 2024 - Ke stažení.](#)

Kontakt

Eva Čěšpiva

tisková mluvčí

E: press@szif.cz

M: +420 733 696 550

Pro editory:

Státní zemědělský intervenční fond (Fond) je akreditovanou platební agenturou pro provádění opatření Společné zemědělské politiky financovaných z Evropského zemědělského záručního fondu, Evropského zemědělského fondu pro rozvoj venkova a Evropského námořního a rybářského fondu. Je

zprostředkovatelem finanční podpory z Evropské unie a národních zdrojů. V současné době Fond administruje režimy podpor 1. a 2. pilíře Společné zemědělské politiky a Národní dotace. Konkrétně se jedná o přímé platby, tržní opatření a Rozvoj venkova. Fond rovněž administruje národní značky kvality potravin Klasa a Regionální potravina. V současnosti má sedm regionálních odborů a dalších 65 lokalizovaných pracovišť, která poskytují služby žadatelům přímo v místě jejich působení.

Více informací naleznete na www.szif.cz.